

Do boljšega dela vodi dialog, ne avtoriteta

Odveč je poudarjati, da je za zvezo komunistov kot vodilno idejno-politično silo nadvse pomembno skupno delo z zvezo socialistične mladine. Ob tem je izredno pomembno vprašanje razvitosti odnosa in zaupanja osnovnih organizacij ZK do sposobnosti in revolucionarnosti mladih, vprašanje neposrednega aktivnega vključevanja mladih komunistov v dejavnost mladinske organizacije. Dolžnost osnovnih organizacij ZK in komunistov je, ustvarjati razmere za vključevanje mladih v aktivno preobrazbo družbenih odnosov. Zato je nadvse pomembno, da osnovne organizacije ZK večkrat in skupaj z mladimi obravnavajo delovanje mladinske organizacije, da v tem niso površni in kampanjski ter da tudi sklepom, ki iz teh obravnav izhajajo, namenijo prav tolikšno pozornost, kot katerim drugim.

V juniju bo posebna razširjena seja občinske konference ZKS Ljubljana Center, na kateri bodo predvsem obnovili temeljne naloge komunistov za delo z mladimi in med mladimi ter spregovorili o najaktualnejših vprašanjih tega trenutka, predvsem o usmerjanju revolucionarnega nemira mladih v revolucionarne procese, ki se ta čas odvijajo, o prevzemanju odgovornosti mladih pri razvijanju materialnih odnosov, za sodelovanje v stabilizacijskih naporih ter širše družbenopolitično delovanje mladih.

V pripravah na to konferenco je treba odkrito spregovoriti o vprašanjih, ki se sicer ne »zapirajo« na sejah organov ZK, so pa izredno pomembna tudi za delovanje zveze komunistov in za delovanje mladinske organizacije. Gre predvsem za odtujevanje velikega števila mladih mladinskih organizacij, za vprašanja sprejemanja v ZK, za možnosti, ki jih imajo mladi za spreminjanje razmer na različnih področjih. Gre za poskus temeljitega analiziranja stanja in odnosov v mladinskih organizacijah na vseh ravneh, pa tu-

di za ustanavljanje osnovnih organizacij ZSMS v vseh okolišjih, kjer je možno.

Problematiko moramo obravnavati skupaj z vodstvi mladinskih organizacij, saj gre za obojestransko odgovornost. Pogostna trditev, da dela ZK dobro, ZSMS pa slabo, ni točna, temveč je obratno; uspešna ocena dela komunistov je odvisna tudi od uspešnega dela mladine. Torej naj bi na skupnih sestankih z mladimi komunisti predvsem spodbudili vključevanje mladih v širše družbene procese preobrazbe. V okviru mestne konference ZKS Ljubljana so sprejeli poseben akcijski program za hitrejše in bolj učinkovito delovanje in organiziranje mladih v Ljubljani. S tem v zvezi pripravljajo skupaj z občinskimi konferenca-mi ZSMS obiske v vseh krajevnih skupnostih. Naj omenimo nekatere najpomembnejše dele akcijskega programa, predvsem tiste, ki zahtevajo aktivnost osnovnih organizacij ZK:

– Mladi morajo v delovnem in vzgojnoizobraževalnem procesu nenehno presegati delovne cije in na podlagi več-

jega delovnega prispevka spremljati, preverjati in dajati pobude ter predloge za boljše in bolj racionalno organiziranost delovnega in vzgojnoizobraževalnega procesa ter za boljše delovne razmere. Veljati mora načelo: »Več in bolje delati, več in bolje se učiti«.

– V vsaki temeljni samoupravni organizaciji in skupnosti je treba, če so pogoji, ustanoviti osnovno organizacijo ZSMS. V krajevni skupnosti je treba združiti mlade prek hišne samouprave, uličnih aktivov, terenskih odborov, šol, družbenih organizacij in društev ter organizacij združenega dela na osnovi interesov mlade generacije in jih vključiti v delo krajevnih skupnosti. Še posebno pozornost je treba nameniti društvom prijateljev mladine ter ustvarjanju pogojev za njihovo delovanje.

– Zaradi ugotovitve o premajhni zavzetosti komunistov v ZSMS je treba organizirati skupne sestanke osnovnih organizacij ZK in osnovnih organizacij ZSMS v vseh temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih in na njih oceniti vključevanje in aktivnost mladih komunistov v ZSMS. Taki sestanki morajo postati stalna oblika sodelovanja. V fazi evidentiranja mladih komunistov za sprejem v ZK je treba dobiti tudi mnenje osnovne organizacije ZSMS.

Osnovne organizacije ZK morajo pri svojem vsakdanjem delu upoštevati prisotna družbena protislovja in zagotavljati možnosti za njihovo razčiščevanje v demokratičnem dialogu, ne pa z avtoriteto in skrbniškim odnosom o vseh vprašanjih, ki jih postavljajo mladi.

s. č.

IZHODIŠČNI TEMELJI DOLGOROČNEGA PROGRAMA EKONOMSKE STABILIZACIJE

Soočanje z realnostjo, ki zaupa v našo moč

Na nedavni seji CK ZKJ so obravnavali izhodiščne temelje dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije, ki jih je izdelala komisija zveznih družbenih svetov za probleme gospodarske stabilizacije. CK ZKJ je podprl izhodiščne temelje ter sprejel stališča, ki zavezujejo vse člane ZKJ, da uresničijo ukrepe gospodarske stabilizacije.

Poglavitna stališča CK ZKJ so naslednja:

● Člani in organi ZK morajo v vseh ozidih in samoupravnih skupnostih na vseh ravneh prek samoupravnega in delegatskega sistema uresničiti stališča iz izhodiščnih temeljev ter sprejeti sklepe pri določanju in izvajanju konkretnih ukrepov gospodarske politike in aktivnosti za izvajanje gospodarske stabilizacije v OZD. ZK mora izvajati akcijo za spremembo v obnašanju in celotnem poslovanju ter v odnosih z drugimi ozidi in samoupravnimi skupnostmi pri razporejanju dohodka, združevanju dela in sredstev za uresničevanje skupnih interesov in programov.

● CK ZKJ poudarja pomen varčevanja ter racionalnejše splošne in skupne porabe od občine do federacije. Zlasti poudarja nujnost deviznega varčevanja, posebej pri neblagovni porabi.

● Izhodiščne temelje je treba v vseh okoljih uporabiti za izdelavo konkretnih ukrepov in odločitev pri uresničevanju poglavitnih nalog gospodarske politike gospodarske stabilizacije.

Izhodiščni temelji so nedvomno zelo pomembni, prejeti pa jih je treba v našo dnevno prakso. Postati morajo način razmišljanja vsakega delavca, vsakega delegata, vsakega komuniste. Dokument predstavlja soočenje z resnico in našo realnostjo, sloni na zaupanju v delavski razred Jugoslavije, na zaupanju v našo moč, da naloge, ki niso ne majhne ne preproste, izpolnimo. Zdaj je vsekakor nujen temeljit zasuk v ekonomski politiki, v potrošnji, delitvi, gospodarjenju in obnašanju do nakopičenih problemov. Naj povemo, da bodo osnovna stališča tega pomembnega dokumenta vgrajena tudi v dokumente 12. kongresa ZKJ.

TEDEN SOLIDARNOSTI

Humanost brez vrzeli

Socialistična solidarnost kot neodtujljiva vrednota našega samoupravnega socialističnega sistema prihaja do izraza ob raznih naravnih in drugih nesrečah. In že vrsto let nazaj je vsak prvi teden v mesecu juniju namenjen solidarnosti. Ta čas je lepa priložnost, da opozorimo na nerešene probleme in pomanjkljivosti v sistemu solidarnosti. Prav tako je tudi prav, da ob tednu solidarnosti pregledamo dosedanje uspehe in da ponovno ovrednotimo vlogo ter pomen socialistične solidarnosti delovnih ljudi in občanov.

Pri predsedstvu OK SZDL Ljubljana Center deluje koordinacijski odbor za razvijanje in uveljavljanje socialistične solidarnosti, ki se je 26. maja sestel na svoji 4. razširjeni seji. Seje so se udeležili člani odbora in delegati iz krajevnih skupnosti naše občine, iz Centra za socialno delo, občinske organizacije Rdečega križa ter predstavniki občinskega štaba civilne zaščite.

V Sloveniji je že pripravljeno celovito poročilo o uresničevanju sistema solidarnosti v primerih naravnih in drugih nesreč. Poročilo podaja tudi usmeritve za nadaljnje izpopolnjevanje tega sistema ter poudarja najpomembnejše naloge posameznih družbenih subjektov na področjih njihove dejavnosti.

Med nalogami, ki sta jih v svojih stališčih posebej omenila koordinacijski odbor za razvijanje in uveljavljanje socialistične solidarnosti in svet za splošni ljudski odpor in družbeno samozaščito, velja na prvem mestu omeniti prizadevanje za večjo družbeno in osebno odgovornost za učinkovitejšo obvladovanje nesreč, ki so posledica neizvajanja preventivnih ukrepov, malomarnosti in neodgovornega ravnanja posameznikov, odgovornih organov in organizacij. Bolj kot doslej je treba načrtno zagotavljati zaloge materialnih sredstev začasno namestitve in oskrbo v primerih naravnih nesreč. Ob tem so poudarili tudi dejstvo, da občinska organizacija Rdečega križa Ljubljana Center še vedno nima ustreznega

skladišča, kjer bi lahko shranjevala oblačila, obutev in pohištvo, ki so jih zbrali v nabilnih akcijah.

Na seji so se tudi zavzeli za večjo skrb za starejše občane. Med sklepe pa so zapisali tudi predlog, da se v prihodnje ustanovi operativno telo, ki bi

Teden solidarnosti od 1. do 7. junija

– V tednu solidarnosti za pomoč ljudem ob elementarnih nesrečah izrazimo in potrdimo svoj odnos do soljudi tudi s simboličnim odkupom znakov solidarnosti in doplačilnih vozovnic za avtobusni, železniški in letalski promet ter zabavne, kulturne in športne prireditve;

– 3. junija bo po vsej Sloveniji potekala akcija zbiranja oblačil, obutev in posteljnine, ki jo organizira Rdeči križ Slovenije;

– 4. junija, na dan krvodajalcev, bo potekala uspešna aktivnost za pridobivanje novih krvodajalcev, organizirane bodo proslave in podelitve priznanj krvodajalcem;

– v mesecu juniju bomo vsi delovni ljudje prispevali enodnevni osebni dohodek kot enega rednih prispevkov solidarnosti.

lahko hitro in učinkovito delovalo v primeru naravnih nesreč. Predlagali so, da bi se koordinacijski odbor za razvijanje in uveljavljanje socialistične solidarnosti še razširil s člani nekaterih društev, predvsem društva invalidov in upokojujencev. MIRO PETEK

Predlagane spremembe statuta ZKJ

Statutarna komisija ZKJ je sklenila, da na podlagi zelo obširne razprave ne predloži kongresu nobenih alternativnih rešitev. Pomembnejše predlagane spremembe so:

- mandat predsednika in sekretarja organov ZK v občini, pokrajini, republici in organizaciji ZKJ v JLA se ureja s statuti teh organizacij (torej ne enotno za vso ZKJ). S statutom ZKJ se odreja le dolžina mandata predsednika in sekretarja organov ZKJ in izvršnih sekretarjev;
- član ZK se praviloma ne more vzdržati glasovanja. To je stališče statutarne komisije, ki izhaja predvsem iz zahteve po doslednejšem uporabljanju demokratičnega centralizma ter iz tega, ker bi kakršnokoli nasprotno odločanje odprlo pota oportunitizmu v ZK. O vzdržanosti odloča organizacija oziroma organ ZK;
- glede dileme, ali voliti člane politično-izvršnih organov ZK tajno ali z javnim glasovanjem, je zdaj odgovor: s tajnim glasovanjem! To velja za vse ravni organiziranja ZK, od OO ZK do CK ZKJ;
- predsedstvo CK ZKJ voli predsednika predsedstva iz svoje sestave (prejšnja varianta: iz sestava predsedstva CK ZKJ – centralni komite voli predsednika CK ZKJ).

Na akcijskih konferencah – tematsko

OK ZKS Ljubljana Center je v maju sklical vseh 15 akcijskih konferenc, na katerih so se po področjih dela seznanili z najpomembnejšimi usmeritvami 9. kongresa ZKS. O pomembnejših kongresnih poudarkih ter usmeritvah so na akcijskih konferencah spregovorili delegati 9. kongresa ZKS iz naše občine. Ob tem so tudi širše spregovorili o preobrazbi posameznih de-

lov družbenoekonomskih odnosov ter sklenili, da bodo v nadaljnjem razvijanju že uveljavljenih oblik dela – akcijskih konferenc – razvijali predvsem tematsko obravnavanje najpomembnejših vprašanj.

Glede na razmeroma nov sestav vodstev OO ZK bi kazalo ponovno poudariti temeljne namene akcijskih konferenc, predvsem pa utrditi spoznanje, da so izredno pomembno mesto za izmenjavo pogledov in izkušenj razreševanja sorodnih vprašanj. Na teh akcijskih konferencah se vselej odpirajo velike in uporabne možnosti OO ZK ter članstva za uveljavljanje pobud, za sodelovanje pri oblikovanju politike, usmerjanje in tudi nadziranje akcij občinske konference. ZKS Ljubljana Center ter njenih organov.

Zelo dobra udeležba na majskih akcijskih konferencah kaže, da so sekretarji pravilno razumeli pomen uveljavljanja te oblike dela OK ZKS ter da jo razumejo tudi kot svojo akcijsko in programsko obliko dela.

Ustanovljene komisije in delovna telesa OK ZKS ter njenega komiteja

V okviru programa dela ter nalog občinske konference oz. komiteja OK ZKS Ljubljana Center so v maju ustanovili stalne komisije, katerih naloga je, da spremljajo, ugotavljajo in proučujejo družbene probleme in naloge ZK na svojih delovnih področjih. Na teh področjih so komisije samostojne, oblikujejo stališča, alternative, ugotovitve in predloge obravnavanih vprašanj ter jih posredujejo komiteju ali občinski konferenci v nadaljnje sklepanje in odločanje.

Komisije lahko tudi neposredno sodelujejo z OO ZK, torej spremljajo njihovo delo in jim dajejo tudi pobude in predloge za razreševanje posameznih vprašanj.